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Niederschrift 
 

 

über die Sitzung des Gemeinderates von Bilkheim 

am 27.06.2023 

 

Ort: MGT Bilkheim 

 

Beginn: 19:00 Uhr 

Ende:  20:45 Uhr 

 

Anwesend: 

Vorsitzender: 
JA NEIN 

Ab 

TOP 
   

 Ortsbürgermeister (Bgm.) Wilhelm Krings x   
    

Ratsmitglieder:    

 Beigeordnete Pistor, Silvia x   

 Beigeordneter Hannappel, Ägidius x   

 Schriftführer Meudt, Benjamin x   

 Hannappel, Maik x   

 Hoffmann, Alexander x   

 Jung, Mike x   

 Kuhl, Michael  x  

 Gottschalk, Matthias  x   

 Munsch, Leopold x   

 Dünnes, Michael x   

 Weller, Thomas x   

 NN - - - 
    

Weitere Anwesende:    

- 

 

Die Ratsmitglieder wurden von Bgm. Krings am 18.06.2023 unter schriftlicher Mitteilung der 

Tagesordnung zur Gemeinderatssitzung am Dienstag, den 27.06.2023, 19:00 Uhr in den MGT 

Bilkheim eingeladen.  

 

Ort, Tag und Stunde der Sitzung, sowie die Tagesordnung sind rechtzeitig, und zwar durch 

Veröffentlichung, bekannt gemacht worden. 

 

Da von der gesetzlichen Zahl der Ratsmitglieder (13) mehr als die Hälfte (11) anwesend sind, 

ist der Gemeinderat beschlussfähig. 

 

Die Tagesordnung wird, da vor Eintritt in die Tagesordnung keine weiteren Anträge zur 

Tagesordnung gestellt werden, wie folgt abgearbeitet: 
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I: Öffentlicher Teil 

 

TOP 1. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Herstellung von 

halbseitigen Verkehrsinseln auf der Neurother Str. (K 96) 

Im Rahmen der letzten Ratssitzung wurde die Angelegenheit „Verkehrsinseln auf der 

Neurother Str.“ vertagt, weil die genaue Positionierung der Verkehrsinseln noch zu klären 

war. Die Inseln konnten zwischenzeitlich auf einer Karte positioniert und bemaßt werden. 

Der Entwurf hierüber wurde den Ratsmitgliedern vorab per E-Mail übersandt. Am 

19.06.2023 fand darüber hinaus ein Ortstermin mit dem Leiter des Ordnungsamtes 

Wallmerod - Herrn Schmidt - statt. Der Entwurf über die Positionierung der Verkehrsinseln 

war u.a. auch Gegenstand dieses Ortstermins. Herr Schmidt war mit den Örtlichkeiten der 

Positionierung der Verkehrsinseln einverstanden. Er schlug vor, die Länge auf 5 Meter 

(statt ursprünglich 7 Meter) zu reduzieren und die verbleibende Durchfahrtsbreite bei den 

Inseln auf 3,05 Meter festzulegen. 

Beschlussfassung und Abstimmungsergebnis: 

Größe und Positionierung werden einstimmig nach Entwurfsplanung angenommen. Die 

Verkehrsinseln sollen (ebenfalls einstimmig) nicht gepflastert, sondern mit Basaltsteinen 

ausgefüllt werden.  

Hierzu sind weitere folgende Schritte erforderlich: Das Angebot der Fa. Koch vom 

02.05.2023 soll wie folgt abgeändert und neu eingeholt werden: a) Anpassung an geänderte 

Größe der Verkehrsinseln; b) die Pflasterarbeiten sollen durch das Verfüllen mit 

Basaltsteinen ersetzt werden. Gleichzeitig soll – sofern möglich – ein weiteres, 

gleichwertiges Angebot der Fa. Meudt aus Wallmerod eingeholt werden. Die Entscheidung 

darüber, welches Angebot angenommen wird, wird auf nächste Sitzung vertagt.  

abg. Stimmen 

11 

JA 

10 

NEIN 

- 

Ungültig 

- 

Enthaltung 

1 

 

TOP 2. Planung Backesfest 2023 

Bezüglich des anstehenden Backesfestes erfolgte eine Abstimmung hinsichtlich des 

aktuellen Planungsstandes und der noch anstehenden Schritte. Zur detaillierten 

Abschlussplanung soll ein separater Termin stattfinden: 11.07.2023, 18:30 Uhr, MGT. 

Hierzu sind alle herzlich eingeladen, die sich an der Planung zum Backesfest beteiligen 

möchten. 

 

TOP 3. Verschiedenes 

➢ Straßenlaterne Friedhofstraße 

Auf dem Grundstück Friedhofstr. 5 wurde die Straßenlaterne umgefahren. Der 

Verursacher ist bekannt. Die Schadensregulierung erfolgt bereits über die VG. 

➢ Zaun Friedhof:  

Am Samstag, 10.06.2023 wurden die noch fehlenden Zaunelemente am Friedhof von 

einem Teil der Gemeinderatsmitglieder montiert. Ein Dank an die Helfer! 

➢ Fahrbahndecke Am Köppel 1 - 3:  

Im Bereich der Straße „Am Köppel 1-3“ zeigt sich eine erhebliche Rissbildung in der 

Fahrbahndecke. Es besteht hierzu die Überlegung, die Straße ggf. im Rahmen der 

Erneuerung der Strecke Bilkheim Richtung B8 mit zu erneuern. Bzgl. dieses Projektes 

steht nach wie vor die Ausschreibung an (vgl. Niederschrift vom 25.05.2023), sodass 

auch weiterhin kein Baubeginn mitgeteilt werden kann. 
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➢ Ausbau der Straße im Gewerbegebiet 

Hier ist nach wie vor unklar, wie die Außenentwässerung erfolgen soll. Ein aktuelles 

Entwässerungskonzept liegt derzeit zur Prüfung bei der Kreisverwaltung des 

Westerwaldkreises. Weitere Planung und Information erfolgt nach Rückmeldung von 

dort. 

➢ Bushaltestelle 

Mit Beschluss vom 20.12.2022 wurde aufgrund hoher Mehrkosten von dem 

ursprünglichen Plan abgesehen, Buswendeplatz und Wartehäuschen umzubauen. 

Stattdessen sollte erneut eine Sanierung des bestehenden Wartehäuschens geprüft 

werden. Insbesondere soll die Instandsetzung des Daches in den Fokus genommen 

werden. Hierzu werden nunmehr Angebote eingeholt. Eine weitere Beschlussfassung 

folgt sodann. 

➢ Die nächste Gemeinderatsitzung wird voraussichtlich am 18.07.2023, 19:00 Uhr im 

MGT stattfinden. 

 

 

Ende: 20:45 Uhr  

 

 

               …………………………….                                   ………………………………. 

                      Ortsbürgermeister                                  Schriftführer  


